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Protokół nr 16/2024 

z posiedzenia Zarządu Dzielnicy VII Zwierzyniec 

odbytego w dniu 20 maja 2024 r. 

w siedzibie Rady Dzielnicy przy ul. Prusa 18 w Krakowie 

Posiedzenie prowadził Witold Górny – Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy VII 

Zwierzyniec. Wzięli w nim udział członkowie Zarządu, zgodnie z listą obecności. 

O godzinie 14.30, po stwierdzeniu obecności 5 członków Zarządu, przewodniczący otworzył 

posiedzenie. 

Porządek obrad: 

1. Przyjęcie protokołu z 15. posiedzenia Zarządu, odbytego w dniu 14 maja 2024 r. 

2. Przygotowanie poprawek do projektów uchwał zgłoszonych do projektu porządku sesji 

zwołanej na 23 maja 2024 r. 

3. Przygotowanie projektów uchwał, które będą mogły zostać wprowadzone do porządku 

obrad sesji zwołanej na 23 maja 2024 r. na podstawie § 29 ust. 1 Statutu Dzielnicy. 

4. Oświadczenia i komunikaty. 

Ad 1. 

Przewodniczący Witold Górny poinformował, że do protokołu z 15. posiedzenia Zarządu 

Dzielnicy VII Zwierzyniec odbytego w dniu 14 maja 2024 r. nie zgłoszono wniosków 

o sprostowanie, co jest równoznaczne z jego przyjęciem. 

Ad 2. 

Propozycję poprawki do projektu uchwały w sprawie opinii do projektów Budżetu 

Obywatelskiego 2024 (według druku nr 87) zreferował Witold Górny. 

W dyskusji głos zabrała Julia Mach. 

Poprawka została uchwalona jednomyślnie – 5 głosami za. 

Propozycję poprawki do projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków 

wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VII Zwierzyniec na rok 2024 (według druku nr 88) 

zreferował Witold Górny. 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji przewodniczący poddał propozycję poprawki pod 

głosowanie. 

Poprawka została uchwalona jednomyślnie – 5 głosami za. 

Ad 3. 

Przewodniczący Witold Górny zaproponował przygotowanie trzech projektów uchwał na 

sesję zwołaną na 23 maja 2024 r. oraz autopoprawki do projektu uchwały w sprawie 

wniosków do Planu Ogólnego Miasta Krakowa (druk nr 82 - projekt odesłany do 

projektodawcy na podstawie wniosku formalnego, zgłoszonego podczas kwietniowej sesji 

Rady Dzielnicy). Przewodniczący zreferował wszystkie zgłoszone projekty i autopoprawkę. 

Zreferowane zostały następujące projekty: 



1/ Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji Zastępcy przewodniczącego 

Zarządu Dzielnicy VII Zwierzyniec. 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji projekt uchwały został poddany pod głosowanie i został 

uchwalony jednomyślnie – 5 głosami za (druk nr 90). 

2/ Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z członkostwa w Zarządzie Dzielnicy VII 

Zwierzyniec. 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji projekt uchwały został poddany pod głosowanie i został 

uchwalony jednomyślnie – 5 głosami za (druk nr 91). 

3/ Projekt uchwały w sprawie wstępnego rozdysponowania środków wydzielonych do 

dyspozycji Dzielnicy VII Zwierzyniec na rok 2025. 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji projekt uchwały został poddany pod głosowanie i został 

uchwalony jednomyślnie – 4 głosami za (druk nr 95). 

Przedstawiona przez przewodniczącego propozycja autopoprawki Zarządu Dzielnicy do 

projektu uchwały w sprawie wniosków do Planu Ogólnego Miasta Krakowa, po dyskusji 

z udziałem Iwony Kubackiej i Witolda Górnego, została uchwalona jednomyślnie  - 5 głosami 

za (druk nr 82 A). 

Ad 4. 

W związku z faktem zgłoszenia przez jedną z radnych propozycji zmian w statutach dzielnic, 

ustalono, że uwagi te zostaną przekazane do Sekretarza Miasta w przedłużonym terminie – do 

31 maja br. 

Ustalono, że posiedzenia Zarządu Dzielnicy od tej pory odbywać się będą o godzinie 15.30. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy VII 

Zwierzyniec o godzinie 15.30  zamknął posiedzenie. 

 

 

 

 

Protokołowała:           Przewodniczący 

Rady i Zarządu Dzielnicy VII Zwierzyniec 

Grażyna Rojek 

    Witold Górny 
 

 

 

 

 


